



Вторник, 02 декабря 2025 года



№ 93 (11120)



Цена по подписке 10 руб. В розницу – свободная цена

#### Торжества по случаю -

## Праздник любви, красоты и грации

В минувшую субботу в районном Доме культуры прошёл вечер, посвящённый Дню матери. В начале мероприятия в торжественной обстановке и.о. главы округа Иван Мартынов от имени

главы округа Максима Климова и себя лично поздравил всех мам нашего побережья с праздником и вручил цветы мамам и жёнам участников Специальной военной операции.

## Награждения

За многолетний труд, высокий профессионализм, ответственное отношение к решению вопросов местного значения и в связи с 50-летием со дня рождения наградить Почетной грамотой Собрания депутатов Охотского муниципального округа Хабаровского края

#### Милютину Ольгу Анатольевну,

заведующего сектором по управлению территориями с. Булгин, п. Аэропорт и п. Морской отдела по работе с территориями администрации Охотского муниципального округа Хабаровского края.



А затем вниманию зрителей была предложена конкурсная шоу-программа «Миссис Охотск-2025».

Перед зрителями свои лучшие качества продемонстрировали шесть охотчанок: Анна Серёгина, Анастасия Савченко, Екатерина Бондаренко, Дарья Сидоренко, Ольга Чепленко и Александра Болдырева.

(Продолжение на стр. 2)

#### Здесь детские фантазии становятся реальностью

В последнюю пятницу ноября, в день, когда охотчан погода порадовала первым снегом, в дискозале Охотского Дома культуры, обновленном в рамках Национального проекта, чествовали с 65-летним юбилеем коллектив Дворца творчества детей и молодежи «Успех». Размах торжества, конечно, соответствовал крупной праздничной дате. Поэтому в просторном зале собралось много гостей.

Если в жизни человека мы говорим об его шестидесятипятилетии, то, конечно, отмечаем ту мудрость, которой он набрался за прожитые годы, и от души же-

лаем ему крепкого здоровья. Однако в этот вечер справляло юбилей учреждение дополнительного образования, вся деятельность которого пронизана неиссякаемой энергией и креативом. Понятно, что для воплощения полета фантазии в реальность необходима не только творческая жилка, но и огромное упорство, требующее по-настоящему молодежного энтузиазма и энергетики. Поэтому к своему 65-летию Дворец творчества детей и молодежи не только набрался определенной зрелости, но и не подрастерял созидательного задора. Сегод-

ня это учреждение, с множеством творческих планов и затей, переживает идейное обновление. Оно закладывает перспективу своей деятельности, устремленную в будущее, на десятилетия работы вперед, что и было одним из главных пожеланий, приглашенных на торжество.

(Продолжение на стр. 7)



#### Культура

## Булат Самбилов - лауреат краевого конкурса



С 21 по 23 ноября 2025 года в Хабаровске прошел XI Краевой открытый конкурс чтецов «В начале было слово...», посвященный 80-летию Победы в Великой Отечественной войне и 165-летию со дня рождения А.П. Чехова. В мероприятии приняли участие 95 человек из Хабаровского и Приморского краев и Еврейской автономной области.

На протяжении двух конкурсных дней в Доме народного творчества любительские юношеские и молодежные театральные

коллективы, а также индивидуальные исполнители представляли членам жюри свои номера в номинациях: «Поэзия», «Проза», «Литературный спектакль» и «Литературно-музыкальная композиция».

Председатель жюри - художественный руководитель театра «Геликон», актриса, режиссёр, мастер художественного слова Марина Кунцевич, которая, кстати, уже дважды была в Охотске и буквально пару месяцев назад выступала

перед охотчанами в нашем Доме культуры.

Наш район представлял руководитель Народной театрстудии «Диалог» ЦКДД, народный артист Республики Бурятия Булат Самбилов. И... стал лауреатом первой степени сразу в двух номинациях: «Литературно-музыкальная композиция» за произведение «Сороковые», Давида Самойлова и «Поэзия» - за чтение «Реквиема», Роберта Рождественского.

Андрей РОЗУМЧУК Фото автора

#### Торжества по случаю

## Праздник любви, красоты и грации

(Продолжение. Начало на стр. 1)

Вопреки распространённому мнению, это не просто соревнование, кто кого красивее, это шоу позволяет нашим женщинам раскрыть себя в творчестве, реализовать себя, выйти, что называется, из «зоны комфорта» и показать с неожиданной стороны свои личностные и артистические качества.

Программа конкурса была традиционно составлена из четырёх этапов: «Визитка», «Творческий конкурс», «Танцевальный» и конкурс на лучший наряд.

В состав жюри под председательством исполняющего обязанности главы округа Ивана Мартынова вошли зампрокурора района Данил Балуев, директор «Атланта» Владимир Добрынин, директор ДТДиМ Сергей Сушкин, главный инженер «Охотсктелеком» Алексей Егоров и главный специалист отдела культуры Никита Марков.

Шоу состоялось при полностью заполненном зале и оглушительной поддержке зрителей. Все участницы проявили себя на сцене ярко и талантливо. В конкурсе «Визитка» Ольга Чепленко рассказала свою историю в стихах, а Александра Болдырева - в виде сказки. Дарья Сидоренко подготовила трогательный клип, в котором показала, что директор школы – мама не только своим детям, но и всем своим ученикам.

В творческом конкурсе Анна Серёгина исполнила на фортепиано красивую инструментальную композицию, посвящённую всем мамам. Анастасия Савченко сначала повеселила зал, рассказав в видеоролике о своей работе, а затем зажгла зал своим танцем. Ольга Чепленко в своей сценке

«Миссис Графские развалины» с помощью акробатических этюдов доказала, что возраст состоянию души не помеха. Завораживающий «Дикий» танец подготовила Екатерина Бондаренко, погрузив зал в некое состояние, когда первобытные люди плясали вокруг огня, призывая на помощь духов.

Александра Болдырева пригласила всех побывать на выступлении в кабаре «Северная звезда» и послушать в её исполнении песню «Милого узнаю по походке».

Дарья Сидоренко подготовила танцевальный

флешмоб «Школьная пора».

Своё умение танцевать, а также собственноручно подобранные костюмы для номера все участницы продемонстрировали в «Танце ведьмы». А кульминацией выступления стал конкурс на лучший наряд. В этот раз каждая из конкурсанток изображала одну из богинь. Анна Серёгина – богиню моря, Анастасия Савченко – богиню Солнца, Екатерина Бондаренко – богиню тайги, Дарья Сидоренко – богиню магии, Ольга Чепленко – богиню цветов, а Александра Болдырева – богиню искусства. Представлял участниц зрителям и жюри Булат Самбилов, изображающий Зевса, восседающего на троне где-то высоко в небесах.

После бурного обсуждения жюри вынесло решение — Миссис Охотск 2025 года стала Анастасия Савченко. Свой голос за победительницу конкурса могли отдать и зрители, написав номер участницы на своём билете. В этот раз мнение зала совпало с мнением жюри — приз зрительских симпатий также достался Анастасии. Все участницы шоу были награждены ценными подарками и бурными аплодисментами зрителей.

Хотелось бы отдать должное работникам Дома культуры, подготовившим шоу, готовившим выступления с участницами, командам поддержки, превратившим номера в яркие выступления, зрителям, поддерживающих конкурсанток, а также нашим мамам, подарившим всем нам вдохновение для создания этого яркого праздника.

Андрей РОЗУМЧУК Фото автора



#### 

#### Дмитрий ДЕМЕШИН, Губернатор Хабаровского края

Уважаемые жители Хабаровского края!

Международный день людей с ограниченными возможностями здоровья — важная дата. При этом, как уже неоднократно говорил, я категорически не согласен с формулировкой «ограниченные возможности». Уверен, у этих людей они — безграничны!

Конечно, проявлять заботу о ближних нужно не только в эту дату, но круглый год в ежедневном режиме.

Ведь об уровне развития города, региона и всей страны во многом судят в том числе и по тому, насколько комфортно ощущают себя все без исключения жители.

Есть чёткая и понятная задача Президента России Владимира Владимировича Путина: «Такого, чтобы человек из-за физических ограничений оставался один на один со своими проблемами, оказывался фактически заперт в своей квартире, доме — конечно, такого быть не должно».

В нашем крае более 63 тысяч людей с инвалидностью, почти 6 тысяч из них - дети. Устранение барье-

ров — как в прямом смысле этого слова, так и бюрократических препон, а также создание возможностей для их самореализации — вот наша основная задача.

Речь не только об обязательных федеральных мерах поддержки, которые мы в полной мере предоставляем. Убеждён, все без исключения жители края должны иметь равный доступ к профессиональному росту, карьерным достижениям, спорту и всем остальным аспектам современной жизни.

Отрадно, что сегодня вопросы содействия в адаптации берутся решать в том числе участники и ветераны СВО, курсанты региональной программы «Герои Vocmoka».

Ребята, преодолевшие тяжёлые ранения, демонстрируют невероятную силу духа, добиваются новых высот сами, а также помогают другим. И не только личным примером — хотя это, безусловно, стоит очень многого, — но и на практике.

Дорогие друзья!

Желаю вам сил, удачи во всех начинаниях и новых побед!

#### Максим КЛИМОВ, глава Охотского округа

Дорогие жители Охотского округа!

3 декабря во всем мире отмечается Международный день людей с ограниченными возможностями здоровья. Этот день — напоминание о том, как важно поддерживать и помогать тем, кто в этом нуждается.

Мы стараемся создать в нашем округе условия для комфортной жизни каждого человека, независимо от его физических возможностей. Наша задача — сделать всё

от нас зависящее, чтобы каждый житель чувствовал себя защищённым и имел доступ ко всем необходимым ресурсам и услугам.

Вы являетесь примером силы духа, мужества и стойкости. Мы восхищаемся вашей способностью преодолевать трудности и достигать поставленных целей.

От всей души желаю вам крепкого здоровья, благополучия и новых достижений. Пусть ваша жизнь будет наполнена радостью, любовью и заботой близких!

#### 3 декабря - День юриста

#### Дмитрий ДЕМЕШИН, Губернатор Хабаровского края

Уважаемые жители Хабаровского края!

Сегодня мы поздравляем с профессиональным праздником тех, чьё призвание — блюсти букву и дух российского законодательства, заботиться о справедливости в обществе и стоять на страже интересов граждан.

Речь о юристах. Их в Хабаровском крае свыше 10 тысяч. Они заняты без преувеличения во всех важнейших сферах: от экономики и бизнеса до государственного управления.

Уважаемые коллеги!

Президент России Владимир Владимирович Путин подчёркивает: «Лучших представителей вашей профессии всегда отличали глубокие знания в области

#### Максим КЛИМОВ, глава Охотского округа

Дорогие юристы!

От себя и от имени жителей Охотского округа сердечно поздравляю вас с профессиональным праздником!

Этот праздник — дань уважения всем, кто связал свою жизнь с юриспруденцией. Вы защищаете права и свободы граждан, обеспечиваете правопорядок и справедливость.

законодательства, честность и личная порядочность, преданное служение долгу и общественному благу, готовность твёрдо отстаивать Закон и справедливость».

Одна из важнейших задач, которую решают сегодня юристы, — содействие участникам специальной военной операции и членам их семей.

В уходящем 2025 году, который Указом Президента объявлен Годом защитника Отечества, правовую помощь получили около 1300 наших Героев и их близких. Подчеркну: устранять барьеры на их жизненном пути — наша общая обязанность!

Желаю всем представителям юридического сообщества постоянного профессионального роста и новых успехов на благо Хабаровского края и всей страны!

Желаю вам крепкого здоровья, благополучия, новых профессиональных достижений и реализации всех намеченных планов. Пусть ваша жизнь будет наполнена интересными делами и благодарными клиентами. Уверен, что ваш труд и дальше будет служить укреплению законности и правопорядка в нашем округе.



#### Коммунальное хозяйство

## Подвели итоги и определились с задачами

Очередной отопительный период в соответствии с постановлением администрации округа № 307 от 25.08.2025 года, для объектов социальной сферы, расположенных на территории села Иня, поселка Новая Иня и села Арка, как и было запланировано, начался с 01.09.2025 года. В остальных населенных пунктах нашего округа - с 15.09.2025 года.

В настоящее время в штатном режиме работают все коммунальные объекты округа: котельные, дизельные электростанции, бойлеры и объекты водоснабжения.

Запланированные ремонтными программами и планами-графиками мероприятия по подготовке объектов ЖКХ к отопительному периоду на 100% выполнены в установленные сроки.

В рамках подготовки жилищного фонда к зиме, ООО УК «Теплострой» в поселке Охотск значительно перевыполнило запланированные мероприятия. Так, специалистами этого предприятия были выполнены промывка внутридомовых систем отопления в 34 МКД, восстановление теплового контура в 5 подъездах, а также ремонты: внутридомовых инженерных систем в 3 МКД, кровли в 19 МКД, фасада в 3 МКД и произведены другие работы.

В ходе подготовки муниципального жилого фонда к отопительному периоду администрацией округа (КУМИ) в том числе были выполнены следующие ремонты: кровли, стен, окон в 1 МКД и четырех квартирах, системы водоснабжения — 3 квартирах, системы теплоснабжения — 1 квартире, электропроводки — 4 квартирах, жилых помещений — 3 квартирах. На все данные работы и приобретение материалов для капитального ремонта в жилых муниципальных помещениях поселка Новая Иня было израсходовано из местного бюджета порядка 4116 тысяч рублей.

По концессионному соглашению проведена реконструкция котельной и участков тепловых сетей в селе Булгин стоимостью 56,6 миллиона рублей. В это мероприятие вошли замены: 6 котлоагрегатов, 3 дымососов, 6 вентиляторов, 3 циклонов на опорных металлических конструкциях, 111 квадратных метров боровов с газоходами, 716 метров сетей в однотрубном исчислении. Кроме того: ремонт бетонного покрытия пола в котельной – 345,9 квадратных метра, расширение существующего проема с изготовлением новых ворот – 4,36 квадратных метра, устройство перегородки между котельным оборудованием и насосами – 41,2 квадратного метра.

Всего на подготовку к отопительному периоду ресурсоснабжающими организациями было затрачено свыше 138 миллионов рублей.

Помимо мероприятий, предусмотренных ремонтными программами, предприятиями ЖКХ нашего побережья, администрацией округа в рамках государственной программы Хабаровского края «Повышение качества жилищно-коммунального хозяйства и обслуживания населения Хабаровского края» организована работа за счет бюджетного софинансирования: приобретение и доставка теплоизоляции для работ по утеплению теплотрасс в поселке Охотск на сумму 3 миллиона рублей, а также приобретение и доставка трубной продукции для капитального ремонта сетей теплоснабжения в поселке

Охотск, стоимостью 9 миллионов рублей.

Также за счет средств местного бюджета проведено утепление муниципальных тепловых сетей протяженностью 1,5 километра в однотрубном исполнении и устройство водопровода в поселке Охотск от улицы Победы, 1 до водозабора, протяженностью 2,2 километра на общую сумму 3,9 миллиона рублей.

На региональных автомобильных дорогах в рамках национального проекта «Инфраструктура для жизни» с целью недопущения срыва доставки угля в населенные пункты завершается ремонт 5 мостовых сооружений: 3 - на автомобильной дороге «Подъезд к поселку Новое Устье», 2 – на автомобильной дороге «Подъезд к поселку Аэропорт» на общую сумму более 50 миллионов рублей.

За счет средств местного бюджета завершается ремонт 1 моста на муниципальной дороге «Подъезд к селу Булги» на сумму 1,5 миллиона рублей.

Что касается обеспечения топливом для нужд коммунального хозяйства и обеспечения деятельности социальной сферы Охотского округа, то в навигацию 2025 года было поставлено централизованно — свыше 12197 тонн нефтепродуктов стоимостью 1325,3 миллиона рублей. В том числе: моторного масла — 111,6 тонны, ДТ летнего — 6117,8 тонны и ДТ зимнего — 5968 тонн. Децентрализованно завезено — 9,7 тысячи тонн каменного угля и 458,9 жидкого топлива.

Доставленный в навигацию 2025 года в наш округ объем нефтепродуктов достаточен для обеспечения работы предприятий ЖКХ и организаций социальной сферы в отопительный период.

Поставки бурого угля с Мареканского разреза планируются в объеме 21781 тонна. На сегодня они осуществляются в штатном режиме.

Администрацией округа паспорта готовности к отопительному периоду были выданы всем потребителям тепловой энергии и теплоснабжающим организациям округа. В свою очередь, Дальневосточным управлением Ростехнадзора 31 октября 2025 года был подписан акт проверки готовности и выдан паспорт готовности округа.

В целях бесперебойного прохождения отопительного периода 2025/2026 года руководители коммунальных предприятий получили соответствующие рекомендации. Основными из них являются: обеспечение надежной и качественной работы объектов топливно-энергетического комплекса и ЖКХ, организация информационного взаимодействия дежурных служб ресурсоснабжающих организаций с ЕДДС нашего округа, устранение нештатных ситуаций на объектах ЖКХ в нормативные сроки, обеспечение сохранности и рационального использования централизованно завезенного топлива, обеспечение своевременной вывозки угля с Мареканского разреза и его добычи в необходимом объёме.

А. МИЛОСТИВЕНКО, председатель комитета ЖКХ и транспортной инфраструктуры администрации округа

#### Спорт

## Флорбол в школу

По ежегодной традиции в канун Всероссийского дня хоккея, который празднуется 1 декабря, в спортивном зале Охотской средней школы прошли соревнования по флорболу среди учеников Охотской и Булгинской начальных школ. Турнир собрал много болельщиков среди де-

встреча прошла эмоционально, весело, в упорной борьбе и дала возможность детям проявить волю и характер. После финального свистка победу одержала сборная «Витязи» со счетом 7:0.

Во второй игре встретились сборные 3-4 классов Охотской и Булгинской

бол, и её можно проводить на обычном уроке физической культуры, как среди девочек и мальчиков, а также смешанных детских команд.

Мы пообещали гостям, что следующий турнир по флорболу, приуроченный к Всероссийскому дню хоккея, пройдет в

ков спортивной школы «Атлант»: инструктора ГТО Геннадия Седых и тренера по хоккею Александра Кондрашова за помощь в организации и проведении детского турнира.

Ждем юных спортсменов 7-11 лет в спортивную секцию по хоккею с шай-



тей и взрослых.

В присутствии детей и болельщиков методист ГТО вручил золотой знак отличия учителю физической культуры Булгинской средней школы Марине Громовой. Перед началом мероприятия был проведен инструктаж, где детям разъяснили правила игры. После чего, для разогрева участников команд организаторы турнира, тренеры спортшколы «Атлант» провели разминку. Главным судьей турнира выступил директор спортшколы Владимир Добрынин.

Первыми скрестили клюшки сборная 1-2 классов Охотской школы «Витязи» против сборной 1-2 классов Булгинской школы «Дружба». Ребята впервые играли во флорбол, поэтому

средних школ, «Олимпия» и «Викинги» соответственно. Так как дети принимали в прошлом году участие в данном ежегодном турнире, то встреча проходила более технично, с понимание игры и реализацией игровых моментов. В итоге победу со счетом 8:1 одержала «Олимпия».

Флорбол — это вид спорта, который популяризирует и продвигает хоккей с шайбой среди людей всех возрастов. Это легкая версия хоккея, её можно проводить как на улице, так и в спортзале, используя легкие клюшки, специальный мяч, меньшую версию ворот, при минимуме травматизма.

Гости из Булгинской средней школы были обрадованы и удивлены, что есть такая игра, как флор-

стенах Булгинской средней школы в ноябре 2026 года. А гости заверили нас, что приобретут необходимый инвентарь для этого турнира.

Спортивная школа «Атлант», как организатор данного турнира, выражает благодарность и.о. директора Булгинской средней школы Констанции Наумовой за предоставление школьного автобуса для поездки на турнир по флорболу, а также учителю по физической культуре Марине Громовой.

Также выражаем слова благодарности директору Охотской средней школы Дарье Сидоренко за предоставление спортивного зала для проведения турнира, а также учителю физической культуры Валерии Назаровой.

Благодарим сотрудни-

бой на базе спортивной шкопы «Атпант». Посещая секцию по хоккею с шайбой, у юных спортсменов в скором будущем появится возможность выезжать за пределы округа на учебно-тренировочные сборы, спортивный фестиваль «Надежды Севера» в г. Николаевскна-Амуре, краевые соревнования, региональный этап «Золотая шайба», а также на Первенство Хабаровского края по хоккею с шайбой.

Как говорит легенда советского хоккея Вячеслав Фетисов: «Хоккей с шайбой - это наша национальная игра, и мы будем её развивать».

В. ДОБРЫНИН, директор спортивной школы «Атлант» Фото автора

#### Страницы истории

## Когда побеждают не силой

В российской истории есть событие, которое показало, как Московское княжество одержало бескровную победу. 1480 год - началось знаменитое стояние на реке Угре двух войск — московского князя Ивана III и хана Большой Орды Ахмата. Хан отступил, что было равносильно проигрышу, а

улусы оспаривали свою самостоятельность. Пока хан Ахмат занимался усмирением своих окраин, он упустил момент, когда Московское княжество можно было взять силой. В 1472 году хан попробовал заявить о себе, но поход закончился провалом, если не считать сожжённого татарами города



Русь отстояла свое право на независимость.

Началом освобождения Руси от татаро-монгольского ига принято считать Куликовскую битву, и финальную точку в противостоянии поставило знаменитое стояние на Угре. Этому событию «собиранию земель» предшествовал конфликт между князьями, в котором Иван III получил первый военный и политический опыт. Получив от отца престол, он стал собирать земли: с одними княжествами заключил союз, другие по завещанию получили его братья, третьи добровольно присоединились к нему.

Золотая Орда к тому времени становилась слабее:

Алексина.

В 1480 году хан Ахмат повторил поход. Заранее извещенный об этом князь





Исход стояния на Угре стал необычным для того времени: так и не вступив в решающее сражение, обе армии отступили от реки. Может быть, и решился бы хан перейти в наступление, узнав об отходе русских, но в тылу у него уже действовал сильный отряд из русских и крымчаков, заблаговременно отправленный великим князем. Ахмат скомандовал отступление, но дойти до дома ему не было суждено: в начале 1481 года он был убит соперниками, которые не простили ему поражения..

Так московский правитель одержал победу, заставив время работать на себя, и доказал, что Русь достаточно сильна, чтобы впредь не платить дань.

Ирина КОВАЛЕНКО, методист Охотского краеведческого музея им. Е. Ф. Морокова



не хватало продовольствия

и одежды. Рассчитывать на

подвоз не приходилось:

селения, по которым дви-

#### Торжества по случаю

#### Здесь детские фантазии становятся реальностью

(Продолжение. Начало на стр. 1)

Очередной юбилей — это не конец, и даже не середина, а лишь начало большого творческого пути для талантливого коллектива ДТДиМ «Успех».

Праздник начался с инсценировки, в которой его участники лаконично, но доступно продемонстрировали, чему обучаются ребята, пришедшие на занятия в учреждение дополнительного образования. После чего ведущие мероприятия Татьяна Константинова и Мария Семенникова поблагодарили пришедших на праздник и поприветствовали сплоченный коллектив Дворца творчества детей и молодежи.

Затем пришло время окунуться в историю учреждения. Ведущие сопровождали кадры исторической презентации

на экране своим повествованием. Следующий номер, в котором ребята дружно исполнили песню «Веселый ветер», стал отсылкой не только к советской эпохе, но и ещё одним творческим напоминанием, что, зародившись в былые времена, учреждение именовалось Домом пионеров. Многим в зале было очень трогательно наблюдать, что память об этом и великие традиции пионерии бережно сохраняются коллективом ДТДиМ.

После душевного поздравления Максима Зварыгина, который, предавшись теплой ностальгии, признался, что встал на творческий путь благодаря занятиям в этом учреждении, зрителям продемонстрировали очередную презентацию. На красочных слайдах было показано, чем в настоящем живет ДТДиМ «Успех». Как рассказали ведущие мероприятия, на сегодняшний день учреждение дополнительного образования занимается тем, что продолжает воспитывать и раскрывать творческий потенциал подрастающего поколения. Патриотическое воспитание занимает в этом процессе приоритетное направление. Важными остаются задачи по приобщению юных охотчан к культурному наследию наших предков, к их самобытному творчеству и традициям, а также работа по прививанию ребятам тяги к ведению здорового образа жизни. Немаловажно, что сейчас во Дворце творчества дети активно изучают современные технологии: пилотирование БПЛА, 3D-моделирование и робототехнику. Тем самым у молодого поколения закладывается хороший задел на будущее. А участие в разнообразных конкурсах и соревнованиях - это возможность ребятам проявить свою индивидуальность и почувствовать ценность своих усилий.

Этнический танец «Встреча Солнца» от творческого коллектива Айявна вновь погрузил зал в атмосферу блаженства от созерцания гармоничных движений исполнительниц в национальных костюмах и под звуки чарующей музыки.

После танцевально-музыкальной паузы от лица главы Охотского округа Дворец творчества поздравил и.о. главы администрации Охотского округа Иван Мартынов. Он пожелал крепкого здоровья преподавателям учреждения, талантливых учеников и чтобы у творческого коллектива всегда получалось полностью раскрыть созидательные возможности детей. Поздравления Ивана Андреевича плавно

перетекли в церемонию награждения. Так, в торжественной обстановке были вручены Почетные грамоты администрации Охотского округа: Елене Андреевой, Елене Болдыревой, Елене Глумовой, Татьяне Константиновой, Анне Степановой, Ольге Сторожевой, Марии Семенниковой и Сергею Сушкину. Была объявлена благодарность главы Охотского округа: Анне Златовой и Галине Вахитовой. Благодарственного письма главы Охотского округа удостоились: Ирина Рядинская, Лариса Архипова, Валентина Гилева, Зоя Афанасьева, Геннадий Борисов и Анна Еремеева.

Затем поздравил коллектив Дворца творчества начальник отдела образования администрации Охотского округа Алексей Задорожный. К теплым словам он также добавил благодарность отдела образования за многолетний добро-

совестный труд Александре Руссу, Ирине Маросановой, Светлане Глистиной, Алексею Завадскому, Ольге Завадской, Евдокии Дружининой и Юрию Говорину.

Сказал своё приветственное слово коллективу и руководитель учреждения Сергей Сушкин, в нем он также поблагодарил коллег за старательную работу. Он также отметил, что сегодня кружки и объединения учреждения посещает свыше 400 ребят, и пожелал всем вместе добиваться новых высот. От Дворца творче-

ства Сергей Игоревич в честь юбилея объявил благодарность Ирине Коваленко, Валерию Ковалю, Кристине Титовой, Светлане Левиной, Ольге Леонтюк и Марине Полох.

Дальше выступили с теплыми словами гости праздника, которые не забывали презентовать коллективу ДТДиМ «Успех» замечательные подарки. После этих приятных мгновений торжества зрители насладились великолепным вокалом Булата Самбилова.

Ещё одной ностальгической частью юбилея стали воспоминания и слова благодарности в адрес бывших сотрудников Дворца творчества. При этом многие бывшие коллеги, находящиеся за пределами нашего побережья, не поленились и прислали письменные и видеопоздравления в честь круглой даты. Было трогательно лицезреть приветственные презентации от Олега Кулыманова, Александра Поцелуева, Вениамина Ли и от группы выпускников учреждения, а также заслушать письмо от Светланы Литвиновой.

Лирическую часть вечера прервал лихой ковбойский танец, который своей динамичностью приободрил зрительский зал. Финальной точкой праздничного мероприятия стал Гимн «Я родом из дворца» в исполнении преподавателей Дворца творчества.

Праздничное мероприятие прошло в теплой, непринужденной обстановке, искрометные выступления искусно чередовались с ностальгическими моментами, вызывая душевное волнение в зале. Теперь остается запастись терпением, ведь новый юбилей состоится только через пять лет. Но как бы там ни было, можно быть уверенным в том, что к этому моменту коллектив Дворца творчества детей и молодежи «Успех» порадует нас новыми победами и достижениями, а также приобщит к труду и творчеству множество юных охотчан.

Алексей Жуков Фото автора



## ОБЪЯВЛЕНИЯ

Недвижимость

Товары

### **Услуги**

Звоните в рабочее время: 9-17-65, 9-18-66

Уважаемые жители Охотского округа!

Администрация Охотского муниципального округа приглашает вас принять участие в конкурсе "Новогодняя фантазия".

К участию в конкурсе приглашаются жители индивидуальных жилых и многоквартирных домов на территории Охотского муниципального округа Хабаровского края.

Заявки на участие в конкурсе от жителей принимаются с 1 по 12 декабря 2025 года только в электронном виде по адресу - ortadmoxt@yandex.ru с пометкой - Конкурс "Новогодняя фантазия".

Вместе с конкурсными работами (фото, видео материалы) на имя главы округа прилагается сопроводительное письмо в свободной форме, в котором указывается следующая информация:

- ФИО участника полностью (отчество при наличии);
- контактные данные мобильный телефон и адрес, адрес электронной почты (при наличии);
  - название номинации;
- краткое описание оформления, с указанием участников проекта, точного адреса, где произведено оформление.

Участники конкурса должны своевременно организовать и выполнить работы по декоративному освещению и праздничному оформлению окон и фасадов домов, дворовой и прилегающей территорий.

Победители конкурса определяются по наибольшей сумме баллов, выставляемых комиссией за каждый критерий праздничного оформления.

Победители конкурса будут награждены благодарственными письмами и денежными призами.

> Отдел по работе с территориями администрации округа

# НЕ ПРОПУСТИТЕ ЖИЗНЬ РАЙОНА МИМО СЕБЯ -

## ПОДПИСЫВАЙТЕСЬ ВОВРЕМЯ

УЧРЕДИТЕЛИ: Администрация Охотского муниципального округа Хабаровского края и комитет по информационной политике и массовым коммуникациям Правительства Хабаровского края

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Дальневосточному федеральному округу.

редеральному округу Реестровая запись ПИ № ТУ27 - 00785 от 10.10.2025 г. Главный редактор А. Г. Гордиенко

За содержание

рекламы

редакция

ответственности

не несёт. Все

рекламодате-

лей

справки -

Издатель:
Муниципальное
казенное учреждение
«Редакция газеты
«Охотско-эвенская
правда»

Индекс 54550. Тираж 224 Тираж по субботам -244 Подп. в печать в 15.00 По графику в 15.00 Газета выходит по вторникам и субботам

6+

ТЕЛЕФОНЫ РЕДАКЦИИ: главный редактор – 9-13-98, зам. редактора, отдел рекламы, корреспонденты –9-17-65, бухгалтерия – 9-18-66,

E-mail: ohotskoep@yandex.ru АДРЕС РЕДАКЦИИ, ИЗДАТЕЛЯ: 
ул.Луначарского, 20 п.Охотск, 
Хабаровского края. 682480.

Отпечатана в печатном цехе муниципального казенного учреждения «Редакция газеты «Охотско-эвенская правда»